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Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalható. 
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Tárgy:   Javaslat a Taván városrész reggeli forgalomcsillapítására 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Budakalász Város Önkormányzata előtt ismert, hogy a Pomáz felől érkező reggeli forgalom 
minden hétköznap reggel a Domb utca - Puttony utca – Erdőhát utca – Klisovác utca útvonalon 
keresztül igyekszik kikerülni a Lenfonó csomópontot, ami azt eredményezi, hogy a fenti szűk, 
többször járda nélküli, nem szilárd burkolatú utakon nagy forgalom halad át. Az időszakosan 
megnövekedett átmenő forgalom kezelése ügyében több lakossági megkeresés érkezett az 
Önkormányzathoz. 

Az átmenő forgalom terhelésének csökkentésére az elmúlt években több megoldási javaslatot 
vizsgált az Önkormányzat, a célforgalomra korlátozott behajtási korlátozástól a sorompó 
telepítésen át az egyirányúsításig, azonban ezek kiépítési, fenntartási, ellenőrizhetőségi és 
egyéb okozott kellemetlen mellékhatásaik miatt nem voltak egyöntetűen támogatottak. 

A felmerült javaslatokat ismét megvizsgálva az alábbi változat viszonylag célzottan és 
hatékonyan kezeli a problémát, minimális kockázattal, egyszerű kivitelezéssel és 
fenntarthatósággal: 

A Domb utcára a Pomázi útról, Pomáz és Budapest felől „Jobbra kanyarodni tilos” és „Balra 
kanyarodni tilos” táblák 6-9 óra közötti idősávot jelölő kiegészítő táblával együtt történő 
kihelyezése.  
 
A javasolt megoldás előnye, hogy ez egy már előre jól látható jelzés a Pomázi úton 
közlekedőknek, hogy ne hajtsanak be. 
 
A jelenlegi táblázás továbbra is lehetővé teszi a Domb utcaiaknak, hogy kisebb kerülővel a 
korlátozott időben is haza tudjanak menni. 
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A forgalomcsillapítás érdekében a forgalomtechnikai táblák kihelyezése nem alapulhat saját 
döntésen, így ennek egyeztetése a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt.-vel szükséges, 
tekintettel arra, hogy a Pomázi út kezelője. 
 
A Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. által az egyeztetések során előírt dokumentumok 
beszerzése város feladata. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 
fogadja el. 

 
Határozati javaslat 

 
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki a Taván városrész 
reggeli forgalmának forgalomtechnikai elemek kihelyezésével történő csillapítására. 

Ennek érdekében felkéri a Városfejlesztési Irodát, hogy kezdeményezzen egyeztetést a 
Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt-vel a Domb utcára a Pomázi útról, Pomáz és Budapest felől 
„Jobbra kanyarodni tilos” és „Balra kanyarodni tilos” táblák 6-9 óra közötti idősávot jelölő 
kiegészítő táblával együtt történő kihelyezése ügyében. 

A Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. által az egyeztetések során esetlegesen előírt 
dokumentumok beszerzését Budakalász Város Önkormányzata vállalja, ezekre vonatkozó 
költségeket a 2025. évi költségvetésében nevesítve szerepelteti. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
Budakalász, 2024. december 10. 
 

Forián-Szabó Gergely 
       polgármester 
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